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女性の性別年齢層別労働力率
(労働力調査より作成）
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女性の労働力率の国際比較（2018年：『データブック
国際労働比較2019』労働政策研究機構、より作成）
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女性の就業率の国際比較（2018年：『データブック国

際労働比較2019』労働政策研究機構、より作成）
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有配偶女性の現実のライフコース（出生動向基本調査より作
成、結婚15-19年、1歳以上の子どもあり、の人を対象）
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独身女性の理想のライフコース
（国立社会保障人口問題研究所,
出生動向基本調査より作成）

6

0

10

20

30

40

50

87 92 97 2 5 10 15

専業主婦
再就職
両立
DINKS
非婚就業



独身男性が女性に望むライフコース
（出生動向基本調査より作成）
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独身女性の理想／予定のライフコース
（2015年、出生動向基本調査より作成）
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内閣府「結婚・家族形成に関する意識調査」

• 2014年12月~1月実施
• 全国20-39歳の男女7,000人
• 層化二段無作為抽出
• 郵送法、インターネット回答の併用
• 回答者：2,643人（37.8％） 男性1,125人、女
性1,518人

• 未婚者は男性52.0％、女性41.5％
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未婚者、末子3歳以下の時の女性の理想の働き方
(内閣府, 2014「結婚・家族形成に関する意識調査)
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未婚者、結婚相手に望むこと(内閣府､2014調査）
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末子0-6歳、妻従業上地位別夫家事・育児参加の
平均値（女性回答､NFRJ08）
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末子0-6歳、妻従業上地位別夫家事・育児参加の
平均値（女性回答､NFRJ18）
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末子0-6歳妻従業上の地位別結婚満足度
（NFRJ98～18、1-4点）
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男性・年齢別・婚姻上の地位別に見た「問題を抱え
て混乱したり落ち込んだりした時」に
頼れる人「誰もいない」％（NFRJ18）
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女性・年齢別・婚姻上の地位別に見た
「問題を抱えて混乱したり落ち込んだりした時」に

頼れる人「誰もいない」％（NFRJ18）
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60歳以上、あなたが寝たきりなどで介護を必要とす
るようになったとき、「誰もいない」(NFRJ18）
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付 記

• NFRJ18は日本家族社会学会・NFRJ18研究会（研究代表：田渕六郎）が企画・
実施した調査で、本研究ではver2.0データを利用しています。

• 東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJ
データアーカイブから第3回全国家族調査(NFRJ08)の個票データの提供を受
けました．
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